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Ata da 48ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h16min. (dezessete horas e dezesseis minutos) do dia 25 (vinte e cinco) de julho 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-

CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, João 

Bosco de Lima, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo 

Saraiva Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos 

Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e 

Tárcio Araújo Vieira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e 

nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

sessão, convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira para fazer a ORAÇÃO DA 

TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA: Leitura da Ata da 32ª Sessão Ordinária. 

CORRESPONDÊNCIA: Ofício n°01/2022 do Grupo de Dança Dancers-MD 

solicitando uso da tribuna popular.  Projeto de Resolução n°13/2022 de autoria do 

Vereador João Bosco de Lima, Confere Título de Cidadão Barbalhense a 

personalidade que indica e dá outras providências. Parecer da Comissão Permanente 

de Constituição, Justiça e Legislação Participativa n°34/2022  favorável a 

tramitação do Projeto de Resolução n°13/2022 de autoria do Vereador João Bosco 

de Lima, Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá outras 

providências. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 301/2022, de autoria da 

Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, Requer que seja enviado ofício a Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que sejam feitos os serviços de roço e 

recuperação da estrada da Capela de Sebastião no Sítio Macaúba e na estrada da Capela 

de São José do Sítio Farias ao Sítio Espinhaço, tendo em vista os festejos da Festa do 

Sítio Farias 2022 que se aproxima. Requerimento Nº 304/2022, de autoria do 

Vereador João Ilânio Sampaio, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, 

com cópia a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando a aquisição de um Castramóvel, 

com a finalidade de ajudar no controle da natalidade dos animais domésticos 

abandonados que vivem nas ruas do nosso município. Requerimento Nº 305/2022, de 

autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior,  Requer que seja 

enviado um ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com 

cópia ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando o 

mutirão de limpeza para a realização de poda de árvores, e pinturas de meio fios, assim 

como a reconstrução de todas as canaletas de águas servidas localizadas na Vila do 

Caldas. Requerimento Nº 306/2022, de autoria do Vereador Francisco Marcelo 

Saraiva Neves Junior,  Requer que seja enviado um ofício ao Departamento Estadual 

de Rodovias (DER), solicitando que seja feito o roço da CE 382 no trecho que liga o 

Distrito do Caldas ao Distrito de Arajara. Requerimento Nº 307/2022, de autoria do 

Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício a 

Secretaria de Obras e Serviços Públicos, solicitando a correção de um vazamento de 
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água na Avenida Paulo Marques no Bairro Bulandeira. Requerimento Nº 308/2022, de 

autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado 

ofício a Secretaria de Saúde, solicitando informações em relação aos equipamentos que 

foram locados da Empresa LOCMED HOSPITALAR. Dessa forma, solicito os 

esclarecimentos de quais equipamentos foram locados e quais pacientes foram atendidos 

no ano de 2021. Requerimento Nº 309/2022, de autoria do Vereador Eufrásio 

Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório,   Requer que seja enviado ofício a 

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, a Secretária de Administração e ao 

Prefeito Dr. Guilherme, solicitando novamente que envie a este Edil, dentro do prazo 

regimental, as seguintes informações: 1.° Quanto foi gasto no paliativo para abastecer a 

adutora da Comunidade dos Angolas do Sítio Macaúba, através da nascente do Velho 

José, do início de 2021 até a presente data?; 2.° Relação, contendo todos os itens com 

seus respectivos valores, notas fiscais e recibos de pagamentos, que foram comprados e 

instalados nas medidas paliativas, 3.° Enviar cópias das outorgas concedidas a 

Prefeitura Municipal de Barbalha das nascentes, Imbiribeira e Velho José e 4.° O 

motivo que, até a presente data não foi solucionado ainda aquele problema do 

abastecimento d'água do Angolas ? Requerimento Nº 310/2022, de autoria do 

Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório, Requer que seja 

enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia à Secretária 

de Administração e ao Prefeito, solicitando em regime de urgência, que sejam 

realizados os serviços de recuperação/tapa buracos nas Ruas José Quental, esquina com 

a Rua da Ajuda; Rua Cel. Joca, Melquíades da Costa Veloso e Antônio Manoel de 

Queiroz, com a Rua Antônio Duarte de Sá Barreto; Anderson Sabino com Av Antônio 

Francisco Sampaio, e as demais ruas do Bairro Alto da Alegria, que necessitam dos 

reparos acima citados.  ORDEM DO DIA: Fez uso da tribuna popular a Sra. Maria 

Liromar que solicitou apoio para o grupo de dança Dancers-MD PROJETOS: Projeto 

de Resolução n°13/2022 de autoria do Vereador João Bosco de Lima, Confere 

Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá outras providências. Em 

discussão sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTOS Todos os 

Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. PALAVRA 

FACULTADA. Vereador Dorivan Amaro dos Santos, Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Eufrásio Parente de Sá Barreto e Odair José de Matos. O Presidente 

nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h44 (dezoito horas 

e quarenta e quatro minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram 

disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta 

Casa. 


